
 

 

 پزشکیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان

 

  خارجیعونت حاد گوش  :موضوع درس :ترم گوش وحلق و بینی-پزشکی:رشته تحصیلی :تعداد واحد خارجیعفونت حاد گوش  عنوان درس: :طرح درس جلسه شماره

 سویل نصیرمحترمدکتر :تدوین کننده ENT-HNS:گروه آموزشی خارجی گوش حادآشنایی با بیماری های التهابی اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریسافع فعالیت های حین تدریس :فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب )تحلیل 

 محتوا(

 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -ها روش

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

با اناتومی آشنایی -1

 خارجیگوش 

انواع آشنایی با -2

حاد گوش   عفونت

 خارجی

آشنایی با علایم -3

عفونت حاد گوش 

 خارجی

 آشنایی باا مااینا -5

عفوناات حااادگوش  در

 میانی

آشنایی با درماا    -6

هاا  اقاامامالا م د در 

عفوناات حاااد نااوع ا 

 خارجیگوش 

باا ا تیات اشنایی  -7

 اکست   بمخیم

اشاانایی بااا علایاام -8

ا تیاااات اکساااات   

 بمخیم

اشاانایی بااا یا تاا  -9

هااااا ااراکیینیااا  

ا تیاااات اکساااات   

 بمخیم

اشااااانایی باااااا -10

 بتوانم اناتومی گوش خارجی را ش ح دهمدانشجو  -1

فونت حاد گوش ااتو یزیولوژا عدانشجو بتوانم  -2

 توضیح دهم. راخارجی 

 

را  عفونت حاد گوش میانیدانشجو بتوانم علائم  -3

 توضیح دهم.

 

درمانگاه ب  ر ا گوش رادانشجو بتوانم مااینالا  -4

 دهم.انجاد بیمار ب  درستی 

 

 

بتوانم ش ح حال  گوشدانشجو حین مااین   -5

 صحیح ا  بیمار بگی د

 
 

 

دانشجو بتواند بر اساس علایم بالینی  -6

پاراکلینیک درمان مناسب برای بیمار انتخاب و

  کند

ااتو یزیولوژا ا تیت اکست   دانشجو بتوانم  -7

 توضیح دهم. بمخیم را

 

را ا تیت اکست   بمخیم دانشجو بتوانم علائم  -8

 توضیح دهم.

 

 

 
 

 دانشجو بتوانم ااراکیینی  متناسب با بیمارا -9

 را ب  درستی انتخاب کنم ا تیت اکست   بمخیم

 شناختي

 

 شناختي

 

 

 شناختي

 

 

روان 

 حرکتی

 

 

روان 

 حرکتی

 
 

 شناختي

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 دانش

 

 

 دانش

 

 

 دانش

 

 
هماهنگی 

 ح کالا
 

 

 عادی شدن

 

 

 
 آنالیز

 

 

 

 دانش

 

 

 دانش

 

 

ذکرناااااا خداوناااادر احوال رساااای ر  -

 حضوروغیاب 

 آماده سازی )ایجاد انگیزه(  -2

 ارائه درس جدید  -3

طاااااار   -ساااااانجی آغااااااازی  -1-3

ازنظااارا  و چندسااالوا  و اسااات اده 

 افکار دانشجویان 

 تدریس هدفهای رفتاری حدید  -2-3

ارزشاااااایابی تکااااااوینی باااااارای -3-3

 هرهدف 

 جمع بندی پایان درس -4

 ارزشیابی پایان درس -5
 )تشخیص هدف کلی طر  درس( 

تعیاااااااای  فعالیتهااااااااای تکمیلاااااااای -6

 دانشجویان

 کار درمانگاهی  -7
 

 استاد

 

 استاد

 استاد

-دانشجو

 استاد

 استاد

 ودانشج

-استاد

 دانشجو

 استاد

 استاد

استاد 

 دانشجو

سخنراني برنامه  -

 ریزي شده

است اده از -

 پاورپوینت

فیلم و تصاویر -

 آموزشی
 

 پرسی و پاسخ -
 

45-50 

 دقیقه

 یاسخگویی به سوالات

 انجام 

اموزش های عملی در 

 درمانگاه و اورژانس و بخش



 

 

اقاامامالا درمااانی در 

ا تیاااات اکساااات   

  بمخیم

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

دانشجو بتواند بر اساس علایم بالینی  -10

اوتیت  وپاراکلینیک درمان مناسب برای بیمار

 انتخاب کند  اکسترن بدخیم

 
 

دانشجو در بحثهای کلاس به صور  فعالانه  -11

 مشارکت داشته باشد

 

 شناختی

 

 

 

 

 ناختیش

 

 

 

 عاطفی
 

 

 

 

 

 

 

 انالیز

 

 

 

 

 

 انالیز

 

 

 واکنش

 

 

 

 

 لسه:مدت ج عرصه آموزش: 1401-1402تاریخ تنظیم:  منابع :
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